8200

Got 300x300

Gk 0,0 ¢
4298

4700

% 1-01

3300
K10 c/c 200% <&
200 bendinet K-257 200
10700
Gat 300x300 nedst T stkkll <100 mm undir gat)
VA
2900 3698 3300
200 200 200

% 1-01

6500

% 1-01

Sokkull undir berandl
millivegg

K10 c/c 200# eba
bendinet K-257

S

Gat 400x400 nest T sul

2200

Ul <100 mm undir gat)

1200 4900 4600
25mm
elnangrunarplast
Gk00 Gk 0,00
2 ki2 K10 c/c 200# eda
- ; ﬁiendlnet K-257

Bending sdkkla
K10 c/c 2504 1] | ¥
mid jonn vegg 3

A

1»01‘1_02

Snid A

Mk. 1:20

PSS J——
# [o¥o¥ogagatouadaeatororatatogasay

100nn elnangrun 25kg/n’

750 orun 16kg/n’

engljarn k10 c/c200
L=1200

UEUGULTETR0;
9950828030595d ®

B Snid B undir berandi innvegg

Mk 1:20

GRUNDUN

STEYPT MANNVIRKI
Grundun undirstada:
Steypt mannvirki skal grunda & féstum og/eda burdarhaefum
botni og parf pvi ad grafa burt allan lausan og lifreenan
jaréveg par til komid er nidur & slikt lag
Ef burdarhaefur botn er ekki klopp eda moéhella skal
botn yfirbordspjappadur amk. 3 umferdir &48ur en fyllt er yfir
Ef fyllt er undir steyptar undirstédur skal fyllingin gerd ur
piéppunarhzefu gréfu jardefni, t.d. mol eda bolstrabergi
bjappa skal fyllingu i 200mm I6gum med 100kg vibrosleda
og skal fara minnst 4 umferdir yfir hvert lag med vokvun & milli
Ef notud eru énnur taeki skal mida vid iST15, toflu 3.4, vars-
andi lagpykktir og fjdlda yfirferda.

Undirstédur:

Lagmarkspykkt steyptra undirstada er 200mm

Virk spenna undir undirstddu fari ekki yfir 1IMN/m? & klopp og
ekki yfir 0,3MN/m? 4 fyllingu

Um undirstada fra j; di gildir:
Jardgrunnur undir undirstéou Haed >=
Litid sprungin (pétt) klopp 0,50m
Frostfri vel pjéppud fylling 0,70m
Vel bjoppud fylling sem ekki telst frostérugg 1,20m
Mohella 1,20m

Fylling ad undirstodum:

Innan i og medfram undirstédum skal fylla med vel pjapp-
aori frostoruggri mol eda grus

Pjoppunarkréfur eru eins og fyrir fyllingu undir undirstédur

KENNISNID GRUNDUNAR

—_—
Fylli%rmérk -\

7N\

Fylling undir s6kkla

Burdarheefur botn
Uppgraftarmérk

mem RAFRANT
Gudjon bori
Kt. 0201623

UNDIRRITAD
Sigfisson
99

Dags. 20.8.4024 05:59:56
Astaeda: Undirritun

&7 RAFRANT

INNSIGLAD

Umbhverfis- qg taeknisvid Uppsveita bs.
Dags. 23.8.4024 08:47:38

Astzeda: Sta

STEYPUVIRKI

STEYPA

« Almennt:

Alla steypu skal titra pannig ad tryggt sé ad steypuldg myndi

eina einsleita sampjappada heild

Sigmal steypu skal vera 5-10cm &n pjélniefna, en 10-15cm

med sérvirkum pjalniefnum

Loftinnihald skal vera 5-6%, maelt rétt fyrir nidurlégn (eftir
deelingu ef deelt er)

Vatnssementstalan skal uppfylla v/s<=0,55

Hamarkskornasteerd er 32mm

Sementsmagn (s) i steypu uppfylli: 300kg/m*<s<350kg/m*

(t.d. botnplata huss og innveggir sem ekki eru i teerandi umhverfi)
Sérskilyrdi fyrir steypu i Utveggjum og botnplétu i bilskar sem
verda fyrir teeringarahrifum eru: 350kg/m?<s<400kg/m? og v/s <=0,50

Sérvirk pjalniefni ma einungis nota eftir ad buid er ad blanda
loftblendi i steypuna. bjalniefni skulu vidurkennd af bygginga-
yfirvéldum og skal fylgja leidarvisum i hvivetna vid notkun
Framkvaemdaflokkur er B

i{ST10 GILDIR UM OLL ONNUR ATRIPI STEYPUVINNU EN
HER ERU UPP TALIN

fest/mottekid

Adalhonnudur

v e
Otg| Dags. | Skjring [Brat]
"Midbraut 4

HM‘Bmla:';skc’)gabyggé

[Verdegunc:

Brotpolsflokkar: ‘ "
Ekki ma nota laegri brotpolsflokka en skv. eftirfarandi toflu: Fristundahs
Conenimer 236162 [oedeen STF1212530
Byggingarhlutar Flokkur
Grofsteypa, t.d. prifalag undir undirstd8ur C16
Perlusteypa, t.d. asteypulag ofan & holpl. C30 Sékkulteikningar
Undirstddur C25
Sjalfberandi plotur og pldtur a fyllingu C35
Utveggir C30
Innveggir C25 Hannad at Vigfiis Halldorsson Walsiut: 01/02
el ok Vigfis Halldorsson | veare 1:50 /1:20
‘Vitanh o Gudjon bor Sigfusson | Dagsetning: 07-06 2024
Onnur steypa C30 S

A\\Delal ah\Logo Ielse\Logs Buise-tong

Vigfis Halldérsson
100760-5849
Byggingafreedingur BF|
Heidarbran 1

8988923 / vigfus.h@internet.is

6, 810 Hveragerdi

2411

Verknimer:

B101

Nimer:

Ugita



AutoCAD SHX Text
K10 c/c 200# eða  bendinet K-257

AutoCAD SHX Text
1-01

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
1-01

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
1-01

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
1-01

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
1-01

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
K10 c/c 200# eða  bendinet K-257

AutoCAD SHX Text
1-01

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
1-01

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
Gat 300x300 neðst í sökkli (100 mm undir gat)

AutoCAD SHX Text
Gat 300x300

AutoCAD SHX Text
1-01

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
Sökkull undir berandi millivegg

AutoCAD SHX Text
Gat 400x400 nest í sökkli (100 mm undir gat)

AutoCAD SHX Text
2 k12

AutoCAD SHX Text
 100mm einangrun 25kg/m³

AutoCAD SHX Text
2 k12

AutoCAD SHX Text
Tengijárn k10 c/c200  L=1200

AutoCAD SHX Text
75mm einangrun 16kg/m³

AutoCAD SHX Text
Fylling

AutoCAD SHX Text
25mm einangrunarplast

AutoCAD SHX Text
K10 c/c 200# eða  bendinet K-257

AutoCAD SHX Text
Bending sökkla K10 c/c 250# í  miðjann vegg

AutoCAD SHX Text
2 k12

AutoCAD SHX Text
Fylling

AutoCAD SHX Text
Tengijárn k10 c/c200  L=1200

AutoCAD SHX Text
 100mm einangrun 25kg/m³

AutoCAD SHX Text
2 k12

AutoCAD SHX Text
K10 c/c 200# eða  bendinet K-257

AutoCAD SHX Text
Berandi milliveggur


UVv-03

— N N N i 1] i it N i Bt i N :
= =
G1 Stifingarinnveggir
45x95 c600 med osb 3- beggja G1
= — - 1s " =
megin i lim og 2" saum ¢ 150
Festur vid golf med F1 og vid =
u paksperru med skrafum 6x120
c150 og utveggjagrind.
= Samskeyti platna koma 4 stodir
, ] ] ] ] ,
UV-03 \ UV-04
= Limtréssula 140x135 undir limtrésbita
Festing vi6 sékkul/limtré: sbr. F4
= =
G1 G1
= =
- UV-02 Gt Gl |
= N i N N i i i ﬂ i W W W i o
H6
OV-07 | G1 R IRNVIVAGY:
= i N i N N i =
UV-05
UV-01
— ] N N ] K 1] " ] i N N N [
= [FG1 FG1 FG1 FG1 FG1 FG1 =
= = =
= =
Limtréssula 140x135 undir limtrésbita
=
UV-04
=
= N I
— N 1
= ==
= =
—1|FG1 FG1 FG1 FG1 FG1 FG1 UV-02 =
= { { { N 1] i ﬁ N W ] =
UVv-07 UV-06
| UV-05 |
K i K K i K

HS

UV-10

UV-08

; i X 0 0 W i 0 0 [y
G1 G2 _
G1
= G1
H4 =
H1 -
= =
G1 G1
H3 G1 5
i | S i i —

FG1 1:20

45x195 fest 1 grind med 3 stk. 6x150 fr. skrafum
3 stk/stod. Skinnur 3x30x30

Bitaskor (Simpson Strong Tie) 48x121.
Kambsaumur 5x40 2x8 stk./veggbiti og 2x4 stk. sperra

45

Golfasar 45x195 >\/

45|50

UV-11

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum og maelingu &
stadbnum fyrir smidi. Ef eitthvert misraemi er skulu
adalteikningar vera radandi, p6 ber ad lata hénnudi vita af
misreemi.  Oll mal eru i millimetrum, nema annad komi
fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er C18 eda betri skv. EN stodlum, limtré GL32.
Allan vid utanhuss skal fuaverja. Allur saumur og festingar
utanhuss skulu vera heitzinkhudadar eda ryoéfriar. Allar
stodir og lausholt eru 45x145 nema annad sé tekid fram. Bil
a milli midjulinu stoda skal ekki vera meira en 600 mm.
Utan a grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur
(t.d. birkikrossvidur). Krossvidur festist med 2845 C150 i
rakapolid lim. Pétting (Aerofil-pulsa eda llimod péttibordi)
komi undir fétstykki.

Festingar a 6llum samskeytum:

Oll lausholt vid stodir, stodir vid laréttar fot- og veggleegjur,
laréttir bitar ar grindarefni vid adliggjandi stodir, festist a
samskeytum med 2 stk. 6x120 galv. skrufum mmed flétum
haus gegnum bita inn i endatré, minnst 50 mm fra kéntum.

Festing a fotstykki

Murboltar M12 C400 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
120 mm og snertidypt bolta vid steyptan flét => 110 mm.
Tvofaldar eda prefaldar stodir boltist saman med 10 mm
boltum c200, med 50 mm fjarleegd fra midlinu stodar, & vixl.

Festing @ hornum eininga:

Allar einingar Ut- og innveggja skrufist saman med skrdfum
6x120 C150. Horn utveggja skrufist saman med skrafum
6x120 C150.

Festingar:
Sja sérmyndir

Adalhonnudur

Utg.| Dags. | Skyring Br.af:

Verkheiti:

Midbraut 4

Heimilisfang:
Blaskogabyggd
%rk\egund:
Fristundahus
Landnimer: L236162 . Stadgreinir: STF1212530
Veggjagrindur
Hannad af: Vigfl]s Hallddrsson Matshluti: 01
Teiknad af: VingS Halldérsson Meelikvardi: 1:50
Yfirfarid af: Gudjon borir Sigfusson Dagsetning: 16-07-2024

Sampykkt:

Vigfus Halldérsson
100760-5849
Byggingafraedingur BFI
Heidarbrun 16, 810 Hveragerdi
8988923 / vigfus.h@internet.is

BALSI ehf.

24-11

Verkntmer:

B104

Utgafa

Honnudur askilur sér allan rétt & teikningum - fjélfoldun er had skriflegu sampykki



. o)
20ir, 3 stk. *%io0 { hverja stod. 45/195 fellt i stodir, 3 stk. %o i hverja stod.

Y —  — >< i N
- 1.913 337 % ] . \ N - 45x145 mm fellt i stodir 2 stk 5x120 skr i hverja gtoé i - 45x145 mm fellt i stoéqi)r 2 stk 5x120 skr i hverja st
NIy Q N s ] N S © < b © S
: N~
A o I 600 o 600 =
p8gl, 464||, 600 45x199 3 stk 6/120 skr/stod 600 299 1 7
— = | - — — ™ = e GE — il L ]
/1 /1 /1 /1 . G % G1 Almennt:
Jt 4 it Jt S - 5 3 '
N~ ~ " N [T}
S <G1 < G1 3 S § G1 < G1 3 J ~N J AN E Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum og meelingu a
> 3 > N K — K| — — . x: . . .
o s Tr o 40 It s 24 S b1 sou 060 65 | 500 |l 600 || 600 | 600 |40 |s32 stadnum fyrir smiéi. Ef eitthvert misreemi er skulu
- = o > = = - = ] of 424 = 800 645 ) 600 L 600 } 600 4 449 890 21 L 645 L 600 L 600 1400 1325 S 645 5 800 690 ' adalteikningar vera radandi, po ber ad lata honnudi vita af
=) > ) b3 . . " . P .
o - 749 ||, _| 800 645 |B10|, 645 800 749 I |l I I .l .l o I ol o A Al I | | ; | | | ! 4od U :cnlsraeglll. OfII Imall eru i mlll:‘me;rum, tn;nat.atn:a.é kogl.
S S S N i i f f f f — } { f i e L B N } f f ; f i i i f A ra.m. o.p yrlrg’;uggurrl og hur L,Im stadfestist fyrir smidi
2 2 Fil| ra e || LLr1 Lo Pl || [Fi I I3 Fill o Fl | kol Pl 2 Fi)| i) 4.438 L 800 2.570 3.062 L 970 L 3.777 eftir framleidslumalum - pdntunarmalum glugga og hurda.
— t = i H H 1 i — H 1+ 7.808 ? 7808
1.684 ) 46;-8688 f 3% 4.698 Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er C18 eda betri skv. EN stédlum. Allan vid
utanhuss skal fuaverja. Allur saumur og festingar utanhuss
skulu vera heitzinkhudadar eda rydfriar. Allar stodir og
lausholt eru 45x145 nema annad sé tekid fram. Bil & milli

GeStahUS UV'1 O Séé |nnanfré UV_1 1 Séé |nnanfré UV'8 Sé6 innanfl’é UV-9 Séé innanfré midjulinu stoda skal ekki vera meira en 600 mm. Utan &

grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d.

Grind 45x195 Grind 45x195 birkikrossvidur).  Krossvidur festist med 285 C150 i

rakapolid lim. Pétting (Aerofil-pulsa eda llimod péttibordi)
Kestingaieaddium samskeytum:

Oll lausholt vid stodir, stodir vid laréttar fot- og veggleegjur,
laréttir bitar ar grindarefni vid adliggjandi stodir, festist a

samskeytum med 2 stk. 6x120 galv. skrufum mmed flétum
haus gegnum bita inn i endatré, minnst 50 mm fra kéntum.

— —— —x
45x145 mm fellt | stodir 2 stk 5x120 skr. | hverja stod 45x145 mm felit [ stodir 3 stk 5x90 skr/stod | s .
- i3 Festing a fotstykki
Limtrésbiti 115x450 3 800 958 L Marboltar M12 C400 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
o imiresbili 115:450 J . 120 mm og snertidypt bolta vid steyptan fiét => 110 mm.
I~ — —  —
£ 2 S o =) Tvofaldar eda prefaldar stodir boltist saman med 10 mm
. . i . - - ~ o [e)) . , . ’ , ’
Stodir festar { limtré med gy skr. m. fistum haus ¢ 300 = G| 8| | 600 || 600 | 600 I 600 | 539 |gos| h.015 600 | 500 |/-—R98—— 439 206, 600 |, 600 |,366 890 —| || 600 1,358 o 600 | 600 | 600 , 600 , 518 boltum ¢200, med 50 mm fjarleegd fra midlinu stodar, a vixl.
— Stodir festar i limtré med 135 skr. m. fldtum haus ¢ 300 o 1 P i —L
5/195 fellt i stodir, 3 stk. 3%y i hverja stod. = 45 N Ll L L
1% fellt i stodir, 3 stk. 3% i hverja stod. I~ ] o M — . p .. .
NN S 9 Festing a hornum eininga:
NN 3 - 3 o Allar einingar Ut- og innveggja skrufist saman med skrafum
2 2 Fi F2, F2 F2 F2, F1l , . - ,
SE = = % b i i i i b e IR Ny i “oo | B ! N, 3 = =% T 6x120 C1350. Horn Utveggja skrufist saman med skrafum
i ; t I f P i i =i B E t I —1 i 1 2.918 6x120 C150.
3.289 |l 970 | 1190 | 800 4.059
2l 2l A
10.308 Festingar:
~l_Limtréssula 115 IV-O 1 g ri nd 45X95 Sja sérmyndir
o T s . : :
N <
S 3 Berandi innveggur undir svefnlofti
- N \ - N I 4 7 r - r
s e Fo N S miréstulal 115x135 - Adalhus UV-01 séd innanfra
240, 609 80D 466/ = | imire Gllazn 205270 F.5 111465 800 609 24 485|564 80p 645 645 618 645 645 802 564 |P8
7l .
/] : /] /] /]
S e e S e e
N~ N~
. 5 . 1K . g 2 G1 <G ;
N )\ > H 5 = ) o N ) ) o
| NI |2 S| N | | N L > |
: ; Ath. stadfest rf oll mal
. 7 . . stadfesta parf oll ma
7 3l € s ; F} Ikni m
| [F1|[F1 F2l | Fil o r2)ll - -} l\F2 F1] | F2 F1LF1]| 2| IFe 1] ||\F2 ||\F2 F2), A2 || [F2 F2) | i F2) | 2 - - - - k 6 I t k
L& CLUE ) | L () L% g { { il { pg i ) 45x145mmfe||t|,toalrzstk5x120skr|hver|astQ§ SKV. aoailtltel n|ngu ,
2.250 1.999 2.249 6.498 © 4 t kl 4 I I
1 1
| R sérstaklega mal glugga og
5 hurd
| s = uroa.
ol &
~ 3
V4 7 r [ V4 ” >T — — N
Aéalhus UV 04 396 INNan fra AéthUS UV_O3 Seé |nnanfrfa ) 568 89(] _ 410 89 447 || 600 610 |323322 1.060 645 600 600 600 621 580 || 498
- o o
Grind 45x195 : s s
Grind 45x195 S - U U S A G N N - T N R SN SR S S
1 —1 1 1 1 I 1 1 i I I i 1 I I
658 L 800 500 800 2.392 | 970 | 4.188
10.308
3 stk. skrafur %%s i sperru (50mm millilegg geeti purft & milli, Aéal h u S UV—02 Sé6 | n n a nfré
skrufast med 4stk. skrafum 5x85).
3 stk. 5%s i hverja sperru.
4% 45 fellt i stodir, 3 stk. 3% i hverja stod. 0
= = 4545 fellt i stodir, 3 stk. 3%y i hverja stod. Adalhonnudur
' F:\Vigfus Halldérsson\Undirskrift\Undirskrift hvitt undirlag.JPG
3443 Utg.| Dags. | Skyring Br.af:
_ ’ Verkheiti
i F1 Midbraut 4
pN )N —
il 45x145 mm fellt i stodir 2 stk 5x120 skr i hverja stod F2 Heimilisfang:
. || Blaskogabyggd
L || . Einnia ar haimit a6 nota ks, 4% 1 stk. Viinkill (BMF) 160x50x3x40 Verkiegund:
INNig er heimiit ao Nota Ks. 740 ., ’ e
. M12 bolti i gegnum stod Fristundahus
& 8 stk. i stod.
<t < .
o foe) 8 o 2 » 1 stk48 mm gadd'ap|ata Vink”megin N A , 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40 Landnamer: 1236162 ~Staégreinir: STF1212530
I © s IS ™ M12 bolti i gegnum stod a milli vinkils og trés.
¥ 0 o @ < 8
— ® — N P59, 591 800 550 d/ -
600 600 600 600 600 600 600 | 408 S —
g 40x40x4 mm ferkontud skifa | | Veggjag rindur
405 Sokkull =
o N \U7 1 stk. M12 marbolti
970 153 S i hvern vinkil
. 5: F1n= |=1n= |=1I= F1n= F1n= |=1I= F1n= IEJ J E: r : __ UL Iy il 1 il S 40x40x4 mm ferkdntud skifa Bordypt = >105 mm
< I i i I i i ﬂﬂ < Ll i 2900 A0 s -1 i i S | A Vj_b Hannao af: Vigfas Halldérsson Matshiut: 01
4.608 A - 2900 thtk. M1_2kTurb0|ti Teiknad af. Vigfas Halldérsson Wezlkvardi: 150
. I nvern Vvinki )
Bordypt =>105 mm Yfirfarid af: Guéjc')n borir SigfL’JSSOH‘ Dagsetning: 16-07 2024
Sampykkt:

UV-05 séd innanfra (anddyri) UV-06 séd innanfra (anddyri) UV-07 sed innanira BALS| ohf. gz

Heidarbrun 16, 810 Hveragerdi
8988923 / vigfus.h@internet.is

24-11 B105

Verkntmer: Numer: Utgafa

Honnudur askilur sér allan rétt & teikningum - fjélfoldun er had skriflegu sampykki




Sperra 1

FS2

3.445

1 stk. pakasaankeri (Simpson Strong Tie)

NaAliii

45/245

6.498

Sperra 3

5 FS1

‘fstk. vinkill (Simpson Strong Tie)
nr.405 m/styrkingu, negling ks. *%g 2x6 stk.

A
<}
N

nr. 290 negling ks. *%q 2x6 stk.

GL32 115x467
Bitaskor (Simpson Strong Tie) 48x136 %“

nr. 320 Negling ks. 4% 2x5 stk. i limtré
og 2x4 stk. i sperru_\

o o 45
LT o o >,
/ N N 245
° °
(4 \

FVoE 1:20

Laski 600x305 alimt
og neglt

Sperra 2

2.589

2x12

45/245

-

~

Sperrur, skyringatexti:

Efnisgaedi:
Timbur: C24 skv. gildandi EN st6dlum.

Laskar: 15 mm rakapolinn krossvidur (minnst 5 laga) eda samb.legt

Steerd: Breidd x lengd i mm.
Alimdur beggja megin i vedrunapolid lim (WBP)
Saumur 28/55 nema annad komi fram.

Alag:
Eiginalag: 0,7 kN/m2
Snjéalag: 5.0 kN/m2 (kennigildi, svaedi lll)

Midad er vid affoksstudulinn 0,6
Formstudlar eru skodadir fyrir hvert tilfelli

Vindalag: 0,79 kN/m2 (kennigildi)
Afhjapunar- og astreymisstudlar eru skodadir fyrir hvert tilfelli

Millibil & milli sperra er 600 mm
Oll mal eru i millimetrum, nema annad komi fram.
Stadlar: IST/EC.

Sperra 45x195 utan 4, 6 stk. skrafur
4.5x85 m. flétum haus i hverja sperru.

/

FS3

FS2

A
<)
X

FS4

2 stk. vinkill (Simpson Strong Tie)
nr. 105 m/styrkingu, negling ks. % 4x6 stk.

2 stk. vinkill (Simpson Strong Tie)
nr. 105 m/styrkingu, negling ks. %o 4x6 stk.

TREVIRKI - sperrur

Almennar skyringar - pakvirki

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum og maelingu &
stadnum fyrir smidi. Ef eitthvert misreemi er skulu
adalteikningar vera radandi, p6 ber ad lata honnudi vita
af misreemi. Oll mal eru i millimetrum, nema annad komi
fram.

Allur vidur er C24 eda betra. Vid utanhus skal fuverja.
Allur saumur og festingar utanhuss skal vera med
heitzinkhtid eda rydfritt. pak péttklaedist med
bordaklaedningu (25/150) er festist med heitgalv. saum
31/70 (3"), minnst 3 stk. i sperru/bord, 1 minn a
pakbrunir skulu koma 4 stk. i sperru/bord.

Loftun skal gerd inn i loftunarop ofan einangrunar i paki
med 2x3 stk. @40 punnveggja plastrorum minnst 1000 mm2rrér
fritt lofunarop) 1 hvert 600 mm sperrubil og 2x2 stk. i hvert 300
mm sperrubil. Lofta skal yfir alla bita minnst 25 mm. Efst
a langhlidum (g6flum) komi loftunarrér inn i loftunarbil,
ofan vid einangrun, 40 mm rér m. neti, ¢ 600.

Loftunarbil ofan steinullar verdi minnst 30 mm. Tryggja
verdi bil med trélistum i bili.

Festingar: - Sja sérmyndir.

pakklzedning:

pPak klaedist 25x150mm furubordum, og skal
skeyta skammhlid & sperrum Negling er
skotnaglar 28/65 med limi (eda 31/75 an lims)
i ¢/c80 1m fra kdntum (pakkanti, gratsperrum
0g meeni) en annars cc/150.

Ofan a bordaklaedningu kemur asfaltpappi.
Hefta skal pappa vid kleedningu par sem
pappalég skarast (lagmarksskérun 10cm) og
komi plastbordi undir hefti

Ef efsta lag pakkleedningar er barustal (galv.
eda aluzink) skal pad neglast vid
bordakleedningu med heitgalvanhududum
kambpaksaum 4,2/65 med gummipéttingu.
Nedstu naglar skulu vera 10cm fra pakbrun,
og skal vixla néglum um 15cm og telst pad ein
r6d. Sidan eru radir med 60cm upp (alltaf
vixlun um 15cm). Fra goflum skal baeta vid
naglaréd a milli pessara sem fyrr eru taldar og
skulu pessar naglaradir na 1,0m inn a pakid. i
fremstu 2 rédum skal neglt i hverja habaru en
annars i adra hverja habaru. Pl6tur skarist um
a.mk. 1% baru. Aukanagli komi milli
naglarada & plotusamskeytum. Vixla skal
neglingu milli rada pannig ad naglar komi i
allar barur

Adalhonnudur
FAVigis Halldrsson\Undisiet Undisk ot uniiag JPG

Utg.| Dags. | Skyring Br.af:
Verkheiti:

Midbraut 4
Heimilisfang:

Blaskdgabyggd
Verktegund:

Fristundahus
Landnmer: 1236162 [ Sadgreinr STF1212530

Sperrur

Hannad af: Vigfas Halldérsson Matshluti: 01
Telknad af. Vigfus Halldérsson Meslikvari: 1:50
Yirari af Gusjon bérir Sigfusson | Pagsenng 16-07-2024

Sampykkt:

Vigfus Halldorsson
100760-5849
Byggingafraedingur BFI
Heidarbrun 16, 810 Hveragerdi
8988923 / vigfus.h@internet.is

BALSI ehf.

24-11

Verkntmer:

B106

Utgafa

Honnudur askilur sér allan rétt & teikningum - fjélfoldun er had skriflegu sampykki


AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie


Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum og maelingu &
stadbnum fyrir smidi. Ef eitthvert misraemi er skulu
adalteikningar vera radandi, p6 ber ad lata hénnudi vita af
misreemi. Oll mal eru i millimetrum, nema annad komi
fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er C18 eda betri skv. EN stodlum. Allan vid

Sula/stogir/limtré . utanhuss skal fuaverja. Allur saumur og festingar utanhiss
F5-Grunnmynd F5 - Asy'nd A-A skulu vera heitzinkhidadar eda rydfriar. Allar stodir og
F3 F4 lausholt eru 45x145 nema annad sé tekid fram. Bil a milli
N Grind/stodir/limtré oF 1 o midjulinu stoda skal ekki vera meira en 600 mm. Utan a
8 d Soramisatur vl o e N P 80 . 11!22'i',mtreSb't' 140x270 grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d.
— a— \ , 1128 . . . . . .
1(§>5sr:1r|n2 ﬁrrem,' 8 M16 boltar Limtréssala 135x140 40,40 | £785 ladl. birkikrossvidur).  Krossvidur festist med %5 C150 i
3| Skinnur|6x60x60 M16 boltar smidadur ar 8 mm g " — . \ 8 > AN rakapolid lim. bétting (Aerofil-pulsa eda llimod péttibordi)
s|™ flatarn. 8| |G TP SSrsmicadurvinkil T o =L komi undir fétstykki
=] T8 100 mm a breidd, L [ _T :
— ] o - smi6adur ir 8 mm Himirespil 140x270 R Festingar a 6llum samskeytum:
M16 murboltar \ge= —p  flatami. m16 murboltar | o |l . : . o ” ,
o ) T 6 mm flatstal | v Oll lausholt vid stodir, stodir vid laréttar fot- og veggleegjur,
© Sokkull IS 5 mm krossviéur limdur J Y frattie b { ; Vi ivqi i i ot A
3 o ""4% 100 E(O M16 boltar tan & stilu vis limtrésbita o0 laréttir bitar dr grindarefni vid adliggjandi stodir, festll.st a
- - g N samskeytum med 2 stk. 6x120 galv. skrufum mmed flétum
‘ ‘ v || || || || g haus gegnum bita inn i endatré, minnst 50 mm fra kéntum.
o o
™ ™ ~
‘IT w ‘X I-I I-I I-I I-I M16 boltar //g > 6 mm flatstal
Bordypt = >135 mm -~ . e .
55 ) 1;% |50 o - Festing a fotstykki
Limtréssula 135"142/ ° s Murboltar M12 C400 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
T 7,%2,4 120 mm og snertidypt bolta vid steyptan flét => 110 mm.
R Tvofaldar eda prefaldar stodir boltist saman med 10 mm
boltum c200, med 50 mm fjarleegd fra midlinu stodar, & vixl.
115 N N Festing & hornum eininga:
z , Limtrésbiti 115x450 Limtrésbiti 115x450 L . i X e ;
F6_Grunnmynd F6-Asynd A-A 125 Allar einingar ut- og innveggja skrufist saman med skrufum
[ 115 | 185 40 80 6x120 C150. Horn utveggja skrufist saman med skrafum
80 5 mm krossvidur limdur Limtréssula 115x135 6x120 C150.
Limtréssula 115x135 404 utan a sulu vid limtrésbita 2 SN 8* S =k
\=2= ° Limtréssula 115x135 < : —— © |—r ° < Festi .
0 " = = estingar:
I Limtrésbiti 140x270 ha = S Iy .
. o M16 boltar 0 [—k o K Sja sérmyndir
J o o
; o = g 8
6 mm fiatstal - ~N_6 mm flatstal , o [—k ° N
M16 boltar o 8mm flatstal 6 _mm flatsta ) o
2l N___M16 boltar WF A =
Q| Limtrésbiti 115x450 o 3 - X—
N AN N 0 N ) 12.5 mm krossv. (340x80mm) millilegg
o ( ) - - beggja megin undir stalplotu, limt 4 bita
o ° 5 M16 boltar //'o 6 mm flatstal M16 boltar //'o 6 mm flatstal
™~ o P 18 mm krossvidur, 250x100mm, © ©
o limdur milli plétu og limtré Limtréssula 115x135,7 o ‘_3 r Limtrésstla 140x134,7 o . A
~ J L 4 J L ’
5 ° F7_Grunnmynd o F7-Asynd A-A o F8-Asynd
Limtrésbiti 140x270 o < o <
7 Zola0 " Zola0

Adalhonnudur

F:\Vigfus Halldérsson\Undirskrift\Undirskrift hvitt undirlag.JPG

Utg.| Dags. | Skyring Br.af:

Verkheiti:

Midbraut 4

Heimilisfang:

Blaskdgabyggd

Verktegund:

Fristundahus

Landndmer: L236162 ~ Stadgreinir: STF1212530

Festingar

Hannad af: VingS Hallddrsson Matshluti: 01

Teiknao af. Vigfus Halldérsson Meslkvardi 1:50

Yfirfarid af: Dagsetning:

Gudjon borir Sigfusson 16-07-2024

Sampykkt:

Vigfus Halldorsson
BALSI ehf. 100760-5849

Byggingafraedingur BFI

Heidarbrun 16, 810 Hveragerdi

8988923 / vigfus.h@internet.is

24-11 B107

Verkntmer: Utgafa

Honnudur askilur sér allan rétt & teikningum - fjélfoldun er had skriflegu sampykki



		johannes@utu.is
	2024-08-20T05:59:56+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2024-08-23T08:47:38+0000
	Laugarvatni
	Staðfest/móttekið




